



本所处理许多案件，当中客户都受到了广大公众或媒体关注。以下是关于本所，我们的客户，我们所处理的案件等传媒报道及有关本所的最新消息。

Andrew Stafford KC 在巴黎 C5 会议的小组讨论会上谈及诉讼融资的可收回性风险

2023 10 13

对于诉讼融资，除了法律风险评估这一传统基础外，随着越来越多的金融机构面临财务压力，并且考虑到索赔人只能从日益缩小的资产池中争夺索赔等不利条件，可收回性风险已成为同等重要的考虑因素。高博金律师事务所的 Andrew Stafford KC 主要负责国际判决执行和资产追回事务。在巴黎 C5 欺诈、资产追踪与追回会议于当地时间 2023 年 10 月 26 日下午 2 点 45 分举行的一场小组讨论会上，他探讨了诉讼融资背景下的融资可收回性。

该小组讨论会的主题为“诉讼融资的现在与未来：出资人如何重新审视法律和可收回性风险”，会上将由 Stafford KC 先生以及来自 IVO Capital Partners 的 Paul de Servigny 和来自 Harbour 的 Oliver Way 共同讲解最有效的可收回性评估方法，包括：

- 通过审视主要决策者的资料信息和动机来确定关键利益相关者
- 识别是否可能有其他债权人在与索赔人争夺有限的资产池
- 调查答辩人在可能支持或不支持强制执行的司法管辖区内持有的资产，以及这些资产的可利用程度
- 查明答辩人正在进行的任何商业活动的性质和范围
- 如果答辩人未在诉讼或仲裁结束时自愿付款，则说明拟议的强制执行方案

[请点击此处了解有关该小组讨论会的更多信息。](#)